
令和４年度 第２回学校運営協議会 会議録 

令和 4年 7月 1日（金）14:00～15:20 二宮小学校コミュニティルーム 

出席者：大矢、片岡、木川、掬川、竹内、伊達、成岡、山内 

北川、柏木、小林、中島       （傍聴；町教委 髙橋） 

 

〈会長あいさつ〉 

暑い中、お集まりいただきありがとうございます。本日は 150周年事業準備委員会に時間

を割きたいので、学校運営協議会の話し合いは、現状報告を中心にして早めに済ませたいと

思います。 

 

〈学校の現状・課題等について〉 

梅雨が明け猛暑日が続いているので、黒玉付き暑さ指数計を活用して外での活動の目安と

している。 

家庭科室のリニューアルプロジェクトの一つとして戸棚部分のこげ茶色を明るい色調に塗

り替えたい。学校運営協議会環境整備部会の方々を中心にお手伝い願えないか。 

 会議終了後、大矢氏・木川氏に家庭科室を見てもらい、簡単に作業できる方法を考えて

いく方向で了解いただいた。 

7月 19 日に 1学期の大掃除をおこなうので、ベランダや高所窓などのお手伝いをお願いし

たい。前回の反省を活かして、手順などについて竹内氏を中心として当日示せるようにす

る。 

大掃除のお手伝いをお願いする通知文を、学校長と学校運営協議会との連名で出すことも

考えていく必要があるかもしれない。 

学校運営協議会としていろいろな作業をしていただくにあたり、万が一ケガなどをしてし

まった場合は、全国町村会総合賠償保障保険で対応できる。ただし、事前に計画されたもの

であること、参加者を把握していることが条件となる。 

 

〈各部会の報告〉 

校外安全部会…PTA 校外委員会に 2回出席した。通学路の安全確保を目的とした教育総務

課との協議をおこなった。地区懇談会は学校のお礼の会と同じ日に開催することや、SOSの

家（店舗）のスタンプラリーなどの情報を共有している。 



学びふれあい部会…放課後子ども教室は別紙資料を参照。二宮小学校では放課後子ども教

室のサポートを学校運営協議会がおこなっていくという考え方。 

環境整備部会…サツマイモ作りの畑の整備（草取り）や樹木の剪定をおこなった。これか

らは SDGsの観点から落ち葉のたい肥化などもおこなっていきたい。 

学校運営協議会のさまざまな取り組みを発信する機会を増やすことはできないか？➡学校

ホームページや学校だより、PTA広報誌などで徐々に改善できるようにしていきたい。 

その他部会…放課後子ども教室の保護者迎えを不要とすることや、エアコンフィルターの

クリーニング予算化など、学校運営協議会の切実な思いを教育委員会に投げかけてきた。

近々では冷水器の設置を要望することや、体育館の空調設備、一体型の小中一貫教育に向け

た学校運営協議会のあり方も投げかけていきたいと考えている。 

 

第 3回～第 5回会合の日程調整については、候補日の網掛け部分（午前）も含めてマチコ

ミで回答していただきたい。 

 


